Së gi¸o dôc-®µo t¹o               ®Ò thi tuyÓn sinh vµo líp 10 thpt

         nam ®Þnh                                               N¨m häc 2006-2007
      §Ò CHÝNH THøC                                                        M«n thi : to¸N 
                                                               Thêi gian lµm bµi :120 phót           
                                                               
        Bµi1.(2,0 ®iÓm) Cho biÓu thøc   A=(
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1) Rót gän A

2) T×m x ®Ó A = 0

Bµi2.(3,5 ®iÓm)   Trong mÆt ph¼ng to¹ ®é Oxy cho parabol (P) vµ ®­êng th¼ng (d) cã ph­¬ng tr×nh :
         (P) : y=x2 ; y=2(a-1)x +5 – 2a  ( a lµ tham sè)

     1)Víi a=2 t×m to¹ ®é giao ®iÓm cña ®­êng th¼ng (d) vµ parabol (P)

     2) Chøng minh r»ng víi mäi a ®­êng th¼ng (d) lu«n c¾t parabol (P) t¹i hai ®iÓm ph©n biÖt.

     3) Gäi hoµnh ®é giao ®iÓm cña ®­êng th¼ng (d) vµ parabol (P) lµ x1 , x2 .
         T×m a ®Ó x12 + x22 =6
Bµi3. (3,5 ®iÓm) Cho ®­êng trßn (O) ®­êng kÝnh AB. §iÓm I n»m gi÷a Avµ O ( I kh¸c A vµ O ).  
       KÎ d©y  MN vu«ng  gãc víi AB t¹i I. Gäi C lµ ®iÓm tuú ý thuéc cung lín MN

      ( C kh¸c M , N vµ B ).  Nèi AC c¾t MN t¹i E . Chøng minh :   

      1.Tø gi¸c IECB néi tiÕp
      2.AM2 = AE.AC

      3.AE.AC –AI.IB = AI2
Bµi4. (1 ®iÓm ) Cho a 
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 4 , b 
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 5, c 
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 6 vµ a2 + b2  + c2 = 90        Chøng minh :         a + b + c 
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